



150 Flechas Azules de Frente

En el día de hoy, festividad de la Santa española que en su infancia escribió sus más hermosos poemas...

150 Flechas Azules de Frente

En el día de hoy, festividad de la Santa española que en su infancia escribió sus más hermosos poemas...

CAPITANA GENERAL

Se recuerda a todas las empresas que con el cambio de domicilio vienen obligados a comunicarlo a la Delegación de la Daja Nacional...

La Vicesecretaría de Educación popular ha acordado para la adquisición de material inventariable...

Por el presente edicto se cita a Carmen Gómez, que durante la guerra vivía en Pelayo, 9...

En la mañana de hoy ha cumplimentado al Presidente de la Diputación provincial, don José M. Segarra...

El día 20 de los corrientes termina el plazo de matrícula para la enseñanza oficial en la Escuela Social de Barcelona...

En la mañana de hoy ha cumplimentado al Presidente de la Diputación provincial, don José M. Segarra...

Continúa recibiendo en la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Via Layetana, 22...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

QUE TIENE QUE HACER ESTOS DIAS?

Se recuerda a todas las empresas que con el cambio de domicilio vienen obligados a comunicarlo a la Delegación de la Daja Nacional...

La Vicesecretaría de Educación popular ha acordado para la adquisición de material inventariable...

Por el presente edicto se cita a Carmen Gómez, que durante la guerra vivía en Pelayo, 9...

En la mañana de hoy ha cumplimentado al Presidente de la Diputación provincial, don José M. Segarra...

El día 20 de los corrientes termina el plazo de matrícula para la enseñanza oficial en la Escuela Social de Barcelona...

En la mañana de hoy ha cumplimentado al Presidente de la Diputación provincial, don José M. Segarra...

Continúa recibiendo en la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Via Layetana, 22...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

El Cuerpo de Intendencia celebra el día de su Patrona

Esta mañana, en el Santuario de los Padres Carmelitas, de la Diagonal, y con motivo de la festividad de Santa Teresa de Jesús, Patrona del Cuerpo de Intendencia...

El Capitán general preside los actos conmemorativos de Intendencia y Santa Teresa de Jesús.

Después de la misa, la Compañía ha desfilado ante las autoridades de Intendencia y Santa Teresa de Jesús.

Después del acto religioso, la Banda Municipal ha interpretado un selecto programa.

A mediodía, el Intendente General de la Región ha efectuado un repaso a los premios de certamen literario y artístico...

Además, los premios en metálico a los soldados que tomaron parte en las pruebas deportivas...

Termina el plazo de admisión de Instancias para tomar parte en las oposiciones de nuevas plazas de Oficiales de Intendencia...

El día 20 de los corrientes termina el plazo de matrícula para la enseñanza oficial en la Escuela Social de Barcelona...

En la mañana de hoy ha cumplimentado al Presidente de la Diputación provincial, don José M. Segarra...

Continúa recibiendo en la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Via Layetana, 22...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

VOCES DE TRADICION LA BONANOVA DE AYER

Es un ayer de cinco, seis y hasta siete siglos. En 1934 que el noble catalán don Pedro de Montoliu...

Con sus propias rentas la modestísima Capilla dedicada a los marinos...

He aquí los orígenes de la demanda. Parroquia del grabado, al conde por haberse conocido los barcos...

Capilla mayor del cimiterio de la puerta lateral de la iglesia de San José...

Y el domingo 25 del corriente, el propio primero del primer Santuario va a poner la primera piedra...

El consil general de Italia sufre la fractura de un pie Al descender de un tren en marcha en la Estación de Francia

Ayer noche, sufrió un sensible accidente, en la estación de Francia, de nuestra ciudad...

El último hora de esta tarde el Consil general de Italia, que en el mismo estado, en que no se precisa gravedad alguna...

Esta mañana se interesaron por la salud del ilustre enfermo el gobernador civil y jefe provincial de Movimiento, camarada Correa...

Mañana terminan en las Escuelas Plaz (Diputación, 277).

PROGRAMA DE ACTUACION DE ACCION CATOLICA DIocesana La Junta Diocesana de Acción Católica ha trazado el programa de actuación...

Entre los distintos aspectos de misión destacan los siguientes: Propaganda Misionera, que tendrá lugar los días 21 y 22 de octubre...

Antidiciptamente después dará comienzo la Campaña General pro santificación de las fiestas. La Comisión Diocesana de Santificación...

Con motivo de la celebración del centenario de la inauguración del Ferrocarril de Cremallera, de Monistrol a Sant Sadurn de Noya...

Se pone en conocimiento de todos los interesados, haciéndoles saber su derecho a interponer recurso contra esta resolución en el plazo de veinte días...

La Exposición Bibliográfica de San Juan de la Cruz

En el salón de Exposiciones de la Biblioteca Central, donde se celebra actualmente la Exposición Bibliográfica de San Juan de la Cruz...

Sábado, 17. - A las siete de la tarde, sobre el tema «Bibliografía de San Juan de la Cruz».

Miércoles, 21. - A las siete de la tarde, sobre el tema «San Juan de la Cruz, poeta y místico».

Sábado, 24. - A las siete de la tarde, sobre «Influencia de la doctrina de San Juan de la Cruz en la poesía mística de Jacinto Verdaguer».

Miércoles, 28. - A las siete de la tarde, sobre «La biblioteca, imprenta y fundición tipográfica de las Carmelitas Descalzas del Convento de San José, de Barcelona».

A las ciudades conferenciantes complemento de la importante Exposición que en la actualidad se celebra, queda especialmente invitado el público.

MEMORIAS DE FEDERICO GARCIA SANCHIZ Su vida de luchas como escritor y periodista en España. Figuras que luego fueron famosas.

MEMORIAS DE FEDERICO GARCIA SANCHIZ Su vida de luchas como escritor y periodista en España. Figuras que luego fueron famosas.

MEMORIAS DE FEDERICO GARCIA SANCHIZ Su vida de luchas como escritor y periodista en España. Figuras que luego fueron famosas.

JEFATURA SUPERIOR DE POLICIA REUPERACION DE OBJETOS P.O.R. VALOR DE 200.000 PESETAS

En los primeros días de este mes, se comió un robo en el establecimiento de calzados de don Juan Fort, con violencia en la puerta...

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

Encargado el servicio a funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal, en el día de ayer, se recuperaron los objetos y recuperado lo sustraído.

CUANDO DUELEN LOS PIES

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

Mañana, a las 12 horas, la banda de música de Huérfanos de la Guardia Civil de Madrid...

BOLSA

Interior 4% 100.00 100.00 Exterior 4% 100.00 100.00

Division Azul

Se ruega a todos los presuntos multados de la «División Azul», se presenten en la Inspección Provincial (Pasaje de Gracia, 38)...

Se ruega a todos los presuntos multados de la «División Azul», se presenten en la Inspección Provincial (Pasaje de Gracia, 38)...

Se ruega a todos los presuntos multados de la «División Azul», se presenten en la Inspección Provincial (Pasaje de Gracia, 38)...

Se ruega a todos los presuntos multados de la «División Azul», se presenten en la Inspección Provincial (Pasaje de Gracia, 38)...

RELIGIOSAS

SANTOS DE MASANA La Pura de Nuestra Señora. Santos Galo, Florentino y Gerardo Magella; Santa Eudisia.

CUARENTA HORAS Mañana terminan en las Escuelas Plaz (Diputación, 277).

PROGRAMA DE ACTUACION DE ACCION CATOLICA DIocesana La Junta Diocesana de Acción Católica ha trazado el programa de actuación...

Entre los distintos aspectos de misión destacan los siguientes: Propaganda Misionera, que tendrá lugar los días 21 y 22 de octubre...





EN EL FRENTE AFRICANO



En las dilatadas llanuras desérticas del Norte de África, las tropas del...

Zahariefi regresa a Sofía ES RECIBIDO POR EL REY BORIS

Protesta soviética rechazada por una Exposición anticomunista

SOFIA, 15. -- El Rey Boris ha recibido en audiencia al ministro de Comercio, Zahariefi, recientemente regresado de Italia. -- Efe.

Sofía rechaza una protesta de Moscú SOFIA, 15. (S. E. T.) -- Se anuncia que con motivo de la Exposición Anticomunista que se celebra en Sofía, el Gobierno soviético ha...

El Gobierno búlgaro ha rechazado la protesta rusa, declarando que la Exposición Anticomunista de Sofía no está dirigida contra la U. R. S. S.

Construcción de una gran presa en el río Rosiza

SOFIA, 15. (S. E. T.) -- Una compañía alemana se ha encargado de construir una gran presa en el río Rosiza, al norte de Bulgaria. Se utilizará para fertilizar una de las más ricas regiones de Bulgaria...

El director de los ferrocarriles turcos, en Sofía

SOFIA, 15. -- El director de ferrocarriles de Turquía, Serel, ha llegado a esta capital para comentar al ministro de Ferrocarriles del Estado búlgaro...

Delegación alemana en Sofía SOFIA, 15. (S. E. T.) -- Ha llegado a esta capital, a las 10 de la mañana, la delegación alemana...

La delegación italiana, de regreso

SOFIA, 15. (S. E. T.) -- Terminadas las conversaciones con las autoridades competentes para fomentar las relaciones italo-búlgaras, ha regresado a Roma la Delegación italiana...

Diecisiete comunistas franceses condenados a penas de cárcel

PARIS, 15. -- Siete años de reclusión y varias penas de cárcel han sido impuestas por el Tribunal de Rennes contra 17 personas acusadas de haber difundido propaganda comunista.

LA SEÑORA ROOSEVELT PIENSA IR A INGLATERRA

"Haré el viaje cuando tenga la seguridad de hacer algo útil", declara

WASHINGTON, 15. -- Preguntada en la conferencia de prensa acerca de unos rumores de un viaje suyo a Inglaterra, la esposa del presidente Roosevelt declaró que deseaba su viaje si con ello había de hacer algo útil, pero que tenía que tener la seguridad de esto.

De este modo, la señora Roosevelt ha dado -- parece -- a entender que su viaje es una eventualidad que puede producirse o no.

Todos los ferrocarriles germanos han reanudado el servicio

BERLÍN, 15. -- El tráfico ferroviario ha sido reanudado en todas las líneas de Birmania, desmembradas por los japoneses, anunció el periódico "Rochi Shimbun". -- Efe.

Vichy concede la Legión de Honor al Gobernador de Madagascar

LA NACION CHILENA APOYA UNANIMEMENTE A SU PRESIDENTE

Su enérgica actitud ante los ataques yanquis, produce general satisfacción

ROOSEVELT LAMENTA LA SUSPENSION DEL VIAJE

SANTIAGO DE CHILE, 15. -- Los periódicos dedican editoriales al discurso del presidente Ríos, en los que se expresa satisfacción por la actitud enérgica adoptada por el Presidente respecto a los Estados Unidos. Toda la Prensa tiene de relieve los mejores elementos de Chile se han colocado unánimemente al lado de su Presidente. -- Efe.

Roosevelt y la suspensión del viaje

WASHINGTON, 14. -- Roosevelt ha enviado un mensaje al presidente chileno Ríos, en el que expresa su pesar porque éste ha aplazado su visita a Washington, y la esperanza de que tal viaje se realizará en breve. "Esperaba con satisfacción -- dice en dicho mensaje -- el Presidente norteamericano -- la ocasión de poder cambiar impresiones con usted, en cumplimiento del deseo de Chile, de colaborar con los Estados Unidos y con otras Repúblicas americanas, en la defensa del hemisferio occidental." -- Efe.

Se anuncia una campaña de socorro nacional para este invierno

VICHY, 15. -- Annet, Gobernador general de Madagascar, ha sido nombrado comandante de la Legión de Honor por el Jefe del Estado, Pétain.

"Contra los intensos ataques, que un adversario superior numéricamente -- dice la orden de mermas -- multiplicó en toda la extensión de la isla, no dejó la defensa de Madagascar. El Gobernador general, jefe de una elevación de espíritu y de una energía ejemplares, agrupó en su torno la resistencia unánime de toda la población del territorio. De esta manera se ha añadido una página gloriosa a la Historia del Imperio." -- Efe.

Campaña de socorro nacional

VICHY, 15. -- Una campaña de socorro nacional para este invierno ha sido anunciada por la Comisión General de Socorro Nacional, con el fin de ampliar el enorme esfuerzo de ayuda que liga a los franceses aun favorecidos por la fortuna con sus compatriotas desheredados. Esta campaña se organizará por medio de apadrinamientos, en la ciudad y el campo, de niños y viejos. 1,100 niños de la ciudad han sido ya instalados en casas de familias campesinas.

La estancia durará un mes y el precio de la pensión es de 5 a 10 francos diarios. Se prevé que este año más de 10,000 jóvenes abandonarán la ciudad para permanecer dos o tres meses en el campo. Asimismo, 1,800 familias reciben envíos y paquetes de los agricultores que les han adoptado, estrechando de esta manera las relaciones con la población rural. -- Efe.

El cultivo de la soja

BURDEOS, 15. -- El cultivo del haba soja ha sido incrementado en toda Francia este año por el Centro Nacional de Soja. Los resultados más interesantes se han obtenido en las regiones del Sur, principalmente en el Poitou, Charente, La Gironda y el Valle del Garona.

La cosecha es satisfactoria y, aunque este año no se llegue a la posibilidad de la utilización de este producto para fines alimenticios, permitirá, no obstante, que el año próximo sean sembrados de soja terrenos más extensos. -- Efe.

El Gaudillo ordena la designación de procuradores en Cortes

(Viene de la página primera) ARTICULO SEXTO. -- Del acta de escrutinio, una vez leído por el presidente ante los representantes de los Colegios, se hará cargo como depositario el secretario del Colegio de Madrid, que expedirá a los elegidos los certificados correspondientes y enviará copia literal a los distintos Colegios para conocimiento y constancia de la representación profesional en Cortes. La copia autorizada...

REPRESENTACION DE LOS COLEGIOS DE ARQUITECTOS

Decreto de 14 de octubre de 1942 sobre designación de Procuradores en Cortes representando a los Colegios oficiales de Arquitectura. "En cumplimiento de la Ley de Cortes, disposición adicional segunda, dispongo: "ARTICULO PRIMERO. -- Se convoca a los decanos o a quienes en su defecto correspondiera reglamentariamente hacer sus veces de los siete Colegios Oficiales de Arquitectura, de España, así como al del Consejo Superior, para que, a las diez horas del primero de noviembre, se reúnan en la Dirección de Arquitectura, Ministerio de la Gobernación, a fin de proceder a la elección de dos representantes de dichas corporaciones profesionales.

ARTICULO SEGUNDO. -- En el lugar, día y hora citados se constituirá una mesa, integrada por los tres representantes asistentes de mayor edad, que, conjuntamente, redactarán y firmarán el acta de la elección. Asumirá la presidencia de entre los representantes que integren la mesa del Colegio que tenga mayor número de arquitectos en ejercicio. Actuará de secretario el que lo sea del Colegio de Madrid.

ARTICULO TERCERO. -- La votación se efectuará mediante papeletas en las que constarán los nombres y apellidos de los representantes que se proponen y la firma del votante, no pudiendo ningun representante abstenerse de votar y siendo obligatoria la asistencia, salvo causa justificada.

REPRESENTACION DE LOS COLEGIOS DE VETERINARIOS

Decreto de 14 de octubre de 1942 sobre designación de Procuradores en Cortes representando a los Colegios de Veterinarios de España. "En cumplimiento de la Ley de Cortes, disposición adicional segunda, dispongo: "ARTICULO PRIMERO. -- Se convoca a los presidentes de los Colegios de Veterinarios de España, o a quienes en su defecto correspondiera reglamentariamente hacer sus veces, para que a las diez horas del día primero de noviembre se reúnan en el local del Consejo Nacional de Colegios de Veterinarios, a fin de proceder a la elección de dos representantes de dichas corporaciones profesionales.

ARTICULO SEGUNDO. -- En el lugar, día y hora citados se constituirá una Mesa integrada por los tres representantes asistentes de mayor edad, que conjuntamente redactarán y firmarán el acta de la elección. Asumirá la presidencia, de entre quienes integren la Mesa, el del Colegio que tenga mayor número de veterinarios en ejercicio. Actuará de secretario el que lo sea del Colegio de Madrid.

ARTICULO TERCERO. -- La votación se efectuará mediante papeletas en las que constarán los nombres y apellidos de los representantes que se proponen y la firma del votante, no pudiendo ningun representante abstenerse de votar y siendo obligatoria la asistencia, salvo causa justificada.

Política industrial

Por Higinio Paris y Guilaz

La acción del Estado en lo que se refiere a la política industrial se orienta en estas tres direcciones: a) la intervención en las industrias de los países más atrasados; b) disminuir los efectos de las crisis periódicas en las naciones fuertemente industrializadas; y c) lograr que la industria colabore en el desarrollo de los planes económicos nacionales en forma disciplinada impidiendo posibles abusos. Las medidas que adopte el Estado serán distintas según la situación de cada nación en relación con cada uno de los puntos citados; sólo en el caso de que un país presente características semejantes a otro, serán de aplicación los mismos métodos y por esta razón el invocamos como precedente la legislación de una u otra nación, prescindiendo del estudio de la realidad de la política económica propia, carece de sentido y no puede conducir a ningún resultado beneficioso. Cuando se trata de una nación, en la cual el Estado considera necesario acelerar su industrialización, estarán indicadas las medidas de protección que se realizan bajo formas bien conocidas; medidas similares serán de un interés mínimo a los nuevos capitales invertidos y extensión total o parcial de impuestos. Si estas medidas no son suficientes y el ritmo en la creación de las nuevas industrias a pesar de las facilidades y protección otorgada a la iniciativa privada es demasiado lento, se puede recurrir al establecimiento de industrias por el propio Estado. En la carta del trabajo italiano se expresa claramente que "el Estado corporativo está dispuesto a sustituir la iniciativa privada cuando falte o sea insuficiente", doctrina que parece irrefutable. El argumento de que el rendimiento en las Empresas estatales es menor, no es ninguna objeción, pues se trata de suplir la falta de iniciativa particular. En los sectores en que esta iniciativa surge, en el grado suficiente, bien espontáneamente o con las medidas de protección, la creación de industrias por el Estado, presenta más inconvenientes que ventajas y no es aconsejable. Las circunstancias son distintas en los países muy industrializados y en éstos la existencia de las distintas formas de concentración industrial voluntaria, consorcios, etc., facilita la intervención. Hoy, en aquella antigua hostilidad del Estado contra los "trusts" por considerar que perturbaban la libre concurrencia, ha desaparecido. Ciertamente, que la historia de estos organismos demuestra que en numerosas ocasiones, han causado graves perjuicios a las pequeñas industrias. Pero el hecho de ser un instrumento de concentración de recursos, obligando a su paralización por métodos coactivos, que a los consumidores, y poniendo precios elevados como consecuencia del dominio del mercado, pero también han puesto de manifiesto sus grandes ventajas desde el punto de vista de la organización de la producción. El trabajo en grandes series que permite aumentar las unidades producidas por unidad de tiempo y disminuir el coste, no se hubiera logrado sin asegurar previamente el mercado. La acción del Estado se dirige a conservar las ventajas y evitar sus inconvenientes y no solamente se limitan, sino que se llega al consorcio obligatorio en determinadas industrias de ciertos países. Lo que es indudable, es que la intervención del Estado es mucho más fácil en las industrias cartizadas; esta acción puede variar entre límites muy extensos y comprende el control fiscal, la fijación de precios al por mayor, teniendo en cuenta los precios de coste y un beneficio prudencial, la obligatoriedad de renovar el material de producción en las industrias antiguas, a fin de mantener en el grado preciso el progreso técnico, que repercute considerablemente en los costes y la aplicación en la política de primas, cuando se considere conveniente estimular las exportaciones. En las naciones de economía planificada, bien por encontrarse en guerra, o por tener en marcha planes económicos de reconstrucción nacional o de transformación de la estructura de su economía, se llega a un verdadero control de la industria desde una dirección estatal centralizada; en estos casos, no sólo se fijan los precios, sino que se determinan los tipos de producción, el volumen y el orden de preferencia del material producido, fechas y lugares de entrega, se asignan los cupos correspondientes de las materias primas necesarias para la producción, se vigila el rendimiento y se establecen los beneficios, e incluso la forma de inversión de los mismos. Una forma de intervención muy importante es la participación financiera del Estado en las Empresas; se conservan las características de funcionamiento de cada industria privada, pero el Estado dispone de la mayoría de las acciones y ejerce por tanto su dirección; así sucede con ciertas Compañías Petrolíferas en Inglaterra, exigencia motivada por necesidades de la defensa nacional. En Italia el reglamento de la entidad oficial I. R. I., determina que el Estado podría exigir su participación financiera en las industrias que estimen fundamentales desde el punto de vista militar. A fin de dirigir el funcionamiento de las mismas de acuerdo con sus propias necesidades. La ejecución de las medidas de intervención del Estado en las industrias, presenta dificultades cruciales a medida que la acción se extiende, sobre todo en los casos de guerra cuando se adopta una economía planificada; estas dificultades se refieren por un lado, a los cálculos previos para elaborar el plan, que presentan siempre considerables márgenes de error y, por otro, a la organización de todo el aparato burocrático a través del cual el Estado ha de realizar su intervención, que no es difícil en los estudios interiores, pero sí en los grandes de dirección suprema, en los cuales surgen con frecuencia el desorden y los especuladores buscan de sufrir severo castigo. -- Efe.

DESDE PRIMERO DE AÑO

BERLIN, 15. (S. E. T.) -- En lo que va de año, las fuerzas aéreas y navales alemanas han hundido más de 1,100 barcos enemigos.

Estos buques desplazaban, por término medio, 6,000 toneladas. Esta información fué facilitada el miércoles por la tarde en un centro autorizado.

En el mes de octubre se han hundido hasta ahora 324,000 toneladas. En los meses transcurridos de 1942, de acuerdo con los datos indicados, se echaron a pique 6.925,000 toneladas. -- Efe.

Fase satisfactoria en las negociaciones navales yanqui-argentinas

WASHINGTON, 15. -- Se afirma que las negociaciones navales entre los Estados Unidos y Argentina han entrado en una fase satisfactoria y que han ultimado un plan para que los mercantes argentinos puedan anclar en puertos yanquis. Actualmente, el único impedimento que parece existir para que se reanude este tráfico consiste en que los Estados Unidos tienen en sus listas negras los nombres de dos barcos argentinos de altura, que el Gobierno argentino compró a la Compañía Deifino. -- Efe.

Todos los transportes ingleses de carne congelada de la "Blue Star Line", han sido hundidos

BUENOS AIRES, 15. -- A pesar de la reserva que se guarda, se sabe que todos los tripulantes y pasajeros del vapor británico "Andalusia Star", hundido días pasados por un submarino alemán, excepto uno que se ahogó, han podido salvarse. El barco zarpó de Buenos Aires el 25 de septiembre y llevaba a bordo, además del pasaje, 15,000 toneladas de carne. Era el último de una serie de cinco unidades de la "Blue Star Line" y efectuaba el tráfico entre Argentina y Gran Bretaña. Los otros cuatro barcos, todos hundidos, eran el "Arando Star", "Avila Star", "Alameda Star" y "Avelona Star". La desaparición de esa flota, especialmente acondicionada para el transporte de carne congelada, ha causado impresión en la Argentina, donde se agrava el problema por la escasez de barcos para la explotación. -- Efe.

Torpedeamiento de dos barcos brasileños

RIO DE JANEIRO, 15. -- Los barcos brasileños "Oscorio", de 2,730 toneladas, y el "Laget", de 5,472 toneladas, han sido torpedeados y hundidos frente a la costa del Estado de Para, por la acción submarina del Eje, según anunciase oficialmente. Los naufragios ocurrieron el 27 de septiembre y en ellos desaparecieron gran número de personas; los supervivientes han sido desembarcados en varios puertos brasileños. Con estos dos barcos, son ya 21 los que ha perdido el Brasil en la guerra. -- Efe.

Extraño tipo de buque avistado por un submarino alemán

BERLIN, 15. (S. E. T.) -- En un informe presentado a la superioridad, el comandante de un submarino alemán da cuenta de haber avistado en el Atlántico un extraño barco de nuevo tipo. Se trata de un navío de siete a ocho mil toneladas, que semeja en su construcción a portaaviones. Al parecer, es un nuevo tipo de mercante norteamericano, sin mástil; toda la construcción del barco es muy primitiva y causa la impresión de que en ella se ha tratado de ahorrar material. -- Efe.

Cuatrocientos uno buques japoneses, hundidos o averiados

WASHINGTON, 15. -- La Prensa publica una estadística de buques japoneses hundidos o averiados por la Flota norteamericana desde el 7 de diciembre último, cuya cifra asciende a 401, según los datos suministrados por los comunicados oficiales. El Departamento de Marina ha hecho saber a última hora que durante la noche del domingo al lunes fueron hundidas seis unidades japonesas de guerra, en aguas de las Islas Salomón, en el combate del que ya se dieron noticias y que duró, como se sabe, treinta minutos. -- Efe.

Ciento veintitrés barcos japoneses hundidos en aguas del Pacífico

WASHINGTON, 15. -- El Ministerio de Marina facilita el siguiente comunicado: "Extremo Oriente. -- Los submarinos norteamericanos que operan en estas aguas anuncian los resultados que se citan a continuación: Un crucero pesado, un mercante de mediano tonelaje, otro más pequeño, un petrolero, hundidos seguros, y un pesquero armado, hundido probable; un gran petrolero, un mercante de mediano tonelaje, averiados seguros, y otro petrolero, averiado probablemente. Estas cifras, junto con las demás ya publicadas por el Ministerio de Marina, elevan a 123 el número de barcos japoneses destruidos o averiados en aguas del Pacífico por los submarinos norteamericanos desde la batalla naval de Pearl Harbour." -- Efe.

No hay cordialdad de relaciones entre egipcios e ingleses, por la constante intromisión británica en los asuntos del país

El primer ministro egipcio exhorta al pueblo a mantenerse tranquilo

EL CAIRO, 15. -- El primer ministro egipcio, Nafis Hájí, en un discurso pronunciado con motivo de la fiesta del Bahrán, ha dirigido un llamamiento al pueblo pidiéndole su cooperación "para asegurar el bien público, evitar intrigas y mantener la tranquilidad". En las circunstancias actuales, añadió, no puede tolerarse el desorden y los especuladores buscan de sufrir severo castigo. -- Efe.

EL CORONEL KARST

Dando ejemplo a sus soldados, está siempre en primera línea el coronel Karst, portador de la Cruz de Hierro de Caballero, y comandante de un regimiento de infantería alemana. (Foto Weibild.)

El domingo, 18, ora por los misioneros. Evales tu limosna.

El Mundo en guerra. España en paz. ¿Cómo agradecerlo a Dios? Piensa en los misioneros diezmados en las naciones exhaustas. Pide al Señor que envíe obreros a su mies. Da tu limosna creyendo, que enjuncie el déficit aterrador de las Misiones.

El domingo, 18, ora por los misioneros. Evales tu limosna. El Mundo en guerra. España en paz. ¿Cómo agradecerlo a Dios? Piensa en los misioneros diezmados en las naciones exhaustas. Pide al Señor que envíe obreros a su mies. Da tu limosna creyendo, que enjuncie el déficit aterrador de las Misiones. (Foto Weibild.)

